

۳۵

### اجنبک از احوال

درجہ ۱۱ ستمبر سیدنا حضرت علیؑ سے ایک آسان ایہ اللہ قائلے ہنفرہ العزیز کی صحبت کے متعلق اطلاع طلب ہے کہ

صیبت بھصلہ عالی اچھی ہے۔ الحمد للہ

اجاب حضور ایہ اللہ قائلے کی صحبت و سلامتی اور دراندازی عمر کے لئے التزام سے دعائیں جاوی رکھیں۔

درجہ ۱۱ ستمبر حضرت حافظ سید مختار صاحب شاہجہانپوری کی طبیعت کل دوپہر تک ٹھیک رہی بعد میں درد شروع ہو گیا۔ جو وقفہ وقفہ سے جاری رہا۔ اور رات بھر تکلیف رہی۔ آج صبح طبیعت ٹھیک ہے۔ اور درد کی نشانیات نہیں ہے

اجاب صحت کاملہ و عاملہ کے لئے دعا فرمائیں۔

تین روز سے اللہ قائلے کے فضل سے محترم خالص صاحب مولوی نرینہ علی صاحب کا کھیر پھیر نابل ہے۔ اجابت نہ ہونے سے کل کھیر اٹھ اور بے مہین رہیں۔ پھیلے پرائیڈ کے لئے اجابت ہوئی۔ اور طبیعت میں سکون رہا۔ نعمت حاصل بہت زیادہ ہے۔ اجاب شخصائے کامل و عاملہ کے لئے دعا فرمائیں۔

کراچی ۱۱ ستمبر وزیر اعظم جناب سید سہروردی آج صبح مشرقی پاکستان کے دس روزہ دورے پر روانہ ہو گئے۔

### جنرل اسمبلی کے اجلاس میں ہنگری کے سوال پر بحث

اٹھارہ گھنٹے کے ۳۵ بلوں کی طرف سے ایک قرارداد کا مسودہ پیش کر دیا

نیویارٹ ۱۱ ستمبر۔ ہنگری کے سوال پر بحث کرنے کے لئے کل بھان اتوار متحدہ کی جنرل اسمبلی کا ایک خاص اجلاس منعقد ہوا۔ اس اجلاس میں ۳۵ بلوں کی ایک قرارداد پر غور کیا گیا جس میں ہنگری سے متعلق پانچ ارکان کی تحقیقاتی کمیٹی کی رپورٹ کی توثیق کی گئی ہے۔ اور اس رپورٹ کی بنیاد پر روس اور ہنگری کی موجودہ حکومت پر شدید مذمتی مہم کی گئی ہے۔ نیز اقوام متحدہ سے مطالبہ کیا گیا ہے۔ کہ وہ کمیٹی کی رپورٹ کی روشنی میں اس بنیاد پر روس کی مذمت کرے۔ کہ اس نے ہنگری کو آزادی اور سیاسی خود مختاری سے محروم کر رکھا ہے۔ یہ قرارداد داد امریکی نمائندہ کے ہنری کیٹ لاج نے پیش کی۔ جنرل اسمبلی کا اجلاس آج بھی جاری رہے گا۔

### یلاب زدہ علاقوں میں سرحد بحال

یکلے محلہ خندام الاحمدیہ مرکز کے پیشکش

درجہ ۱۱ ستمبر محترم نائب صدر صاحب مجلس خدام الاممہ مولانا نے ریفیک کشر مغربی پاکستان کے نام ایک برقی پیام ارسال کیا جس میں یلاب زدہ علاقوں میں ریفیک کا کام سر انجام دینے کے لئے اپنے عملرکن کی خدمات پیش کی ہیں۔ برقی پیام کا ترجمہ درج ذیل ہے۔

مغربی پاکستان کے یلاب زدہ علاقوں میں ریفیک کا کام سر انجام دینے کے لئے مجلس خدام الاممہ نے مرکز کے اپنے عملرکن کی خدمات پیش کر دی ہے۔ مجلس خدام الاممہ کے ارکان صحیح من۔ لائل پوریا کوٹ اور شیخ پورہ کے اضلاع میں یلاب زدہ علاقوں کو ریفیک امداد پہنچانے میں مصروف ہیں۔

مسعود احمد پرنسپل نے صبر و استقامت پر اس روزہ میں طبع کر کے نثر العفصل وجود سے متعلق کی

# الفضل

روزنامہ  
۱۴ اگست ۱۹۵۷ء  
فی پریچرہ  
جلد ۱۱ ۱۲ ۱۳ ۱۴ ۱۵ ۱۶ ۱۷ ۱۸ ۱۹ ۲۰ ۲۱ ۲۲ ۲۳ ۲۴ ۲۵ ۲۶ ۲۷ ۲۸ ۲۹ ۳۰ ۳۱ ۳۲ ۳۳ ۳۴ ۳۵ ۳۶ ۳۷ ۳۸ ۳۹ ۴۰ ۴۱ ۴۲ ۴۳ ۴۴ ۴۵ ۴۶ ۴۷ ۴۸ ۴۹ ۵۰

## آج ساری قوم نہایت وقار طریق پر قائد اعظم کی یاد منا رہی ہے

قائد اعظم کو خراج عقیدت پیش کرنے کیلئے وسیع پیمانے پر میٹک جلسوں کا انعقاد "قائد اعظم نظم ضبط کے سب سے بڑے علمبردار تھے اور آج ہمیں سب سے زیادہ ہی چیز کی ضرورت ہے" (سکندر مرزا)

کراچی ۱۱ ستمبر۔ آج قائد اعظم کا یوم وفات ہے۔ اور آج کے دن ساری قوم نہایت پر وقار طریق پر قائد اعظم کی یاد منا رہی ہے۔ آج تمام سرکاری عمارتوں پر جھنڈے سرنگول رہیں گے۔ نیز تمام سرکاری دفاتر میں آج عام تعطیل ہے۔ آج علی الصبح وزیر اعظم جناب حسین شہید سہروردی سے قائد اعظم کے مزار پر پھول چڑھائے۔ اور فاتحہ پڑھی۔ صدر سیکرٹری جنرل آج مزار پر پھول چڑھائیں گے۔ علاوہ ایس ڈی پلو میٹک کوڑ کے ارکان بھی مزار پر جا کر خراج عقیدت پیش کریں گے۔ قائد اعظم کے مزار اور محترمہ فاطمہ جناح کی قیام گاہ پر فاتحہ خوانی ہوگی۔ آج شام کے سو امانت بجے خاتون پاکستان ریڈیو پاکستان سے قوم کے نام ایک پیام نشر کریں گی۔ معاہدہ سنہام کا اردو ترجمہ بھی سنایا جائے گا۔ قائد اعظم کو خراج عقیدت پیش کرنے کے لئے مختلف سیاسی جماعتوں کی طرف سے بڑے بڑے شہرہ آفاق میٹک جلسے منعقد کرنے کا اہتمام کیا گیا ہے۔ چنانچہ آج کراچی میں عوامی لیگ اور مسلم لیگ کے زیر اہتمام الگ الگ جلسے منعقد ہو رہے ہیں۔ ادھر لاہور میں ری پبلکن پارٹی کے زیر اہتمام ایک جلسہ منعقد ہوا ہے۔ جس میں صدارت کے فرائض وزیر اعظم سردار عبدالرشید ادا کریں گے۔ اسی طرح لاہور میں سردار عبدالرشید کی زیر صدارت مسلم لیگ کے زیر اہتمام بھی ایک جلسہ ہوا ہے۔ اس موقع پر صدر حکومت اور وزیر اعظم نے قوم کے نام خاص بیانات جاری کئے ہیں۔ صدر سکندر مرزا نے اپنے

### اس سال ۲۰ فیصد چاول زیادہ پیدا ہوگا۔

کراچی ۱۱ ستمبر۔ خیال ہے کہ پچھلے سال کے مقابلے میں اس سال ۲۰ فیصد زیادہ چاول پیدا ہوگا۔ ان پیداوار کا اندازہ

ایڈیٹوریل بورڈ نے ترقی دینے والے ایل بی

روزنامہ الفضل سبوتا  
مورخہ ۱۲ ستمبر ۱۹۵۶ء

# پیغام صلح وضاحت کرے

پیغام صلح مورخہ ۳۰ اگست ۱۹۵۶ء  
میں "آغا خاں مرحوم کی میوریل سرورس مسجد ڈوکنگ میں" کے زیر عنوان شاہنشاہ مسجد ڈوکنگ (گلگت) سے مولانا محمد یحییٰ کی فرستادہ اس سرورس کی وہ روشناس شائع ہوئی ہے جو وہاں ۳۰ اگست ۱۹۵۶ء کو ادا کی گئی ہے اس میں مولانا مذکورہ رقمطراز ہیں :-

"سرورس کے پر وگام کے مطابق قرآن کریم کی بعض سویتیں پڑھ کر مرحوم آغا خاں کے سنے جانا کرنا تھا۔ ہم نے موجودہ آغا خاں کے مشورہ پر قرآن کریم کی بعض آیات کا انگریزی میں ترجمہ کر کے اور آٹھ میں انگریزی زبان میں دعا کے الفاظ کو طبع کر کے میوریل سرورس کے نام پر شائع بھی کر دیا۔ اس میں سورۃ فاتحہ، سورۃ نور، سورۃ یس کا آخری رکوع، سورۃ اخلاص اور درود شریف سب کے ترجمہ شامل ہیں سورۃ فاتحہ کے پڑھنے پر تمام صحیح کھڑا رہا اور دعا کی گئی۔"

ٹھیک ساڑھے تین بجے جب شاہی خاندان کے نمائندے یہاں آ گئے تو میں نے پیٹھ فارم پر پڑھ کر مانگوڑوں کے سامنے قرآن کریم کی تلاوت شروع کی اور بعد میں مرحوم کے سنے دینا کی گئی۔ یہ تمام دعا اور قرآن خوانی قریباً پچیس منٹ تک جاری رہی۔

ذاتی سنی کا مساندہ ہاں موجود تھا۔ اس نے تمام قرأت ریکارڈ کی اور بعد میں کہا کہ وہ ہٹے مختلف اسلامی سالک میں نشر کرینگے!

یہاں ہم اس لحاظ سے گنج ہیں کہنا چاہتے کہ اگر یہ طریق اسلامی ہے یا نہیں اور آیا یہ عیسائیوں کا بیج ہے۔ جہاں تک سر آغا خاں مرحوم کی ذات کا تعلق ہے ہم انہیں بہت بڑا لیڈر سمجھتے ہیں۔ انہوں نے اپنی زندگی میں مسلمانان برصغیر ہند کی بہت بڑی خدمت سر انجام دی ہے اور ان کی جتنی بھی تعریف کی جائے کم ہے۔ اس کے باوجود ہم اس رسم کے متعلق ہم پیغامی دوستوں کی رائے معلوم کرنا چاہتے ہیں۔ جنہوں نے چند روز پہلے ہوئے احمدیہ بلائیں میں تجاڑہ پر اختلاف ظاہر کیا تھا۔

ہم ان دوستوں کی توجیہ غاش کر پیغام صلح کے ہی پرچم نے صفحہ نو کلام کی طرف دلاتے ہیں۔ جہاں چیچہ صاحب نے طلوع اسلام کے حوالہ سے فرقہ انگیزی کے عقاید بیان کئے ہیں۔ پھر ہم پیغام صلح سے دریافت کرتے ہیں کہ یہ ایک صحیح پرچم میں ایک نام دو ہوا کے کیا معنی ہیں؟

## شکایت

پیغام صلح کے اسی پرچم میں چیچہ صاحب کے طوفانی مضامین "ایک امانت" کی قسط چھاپا شائع ہوئی ہے۔ اس میں آپ مودودی صاحب سے گلہ کرتے ہوئے فرماتے ہیں :-

مولانا امانت کے مطالبہ کی پیٹھ میں لاہوری احمدیوں کو بھی سنے آتے رہیں فادیاہیوں پر تو یہ الزام ہے کہ وہ ختم نبوت کے قائل نہیں اور کلمہ گو کی تکفیر کرتے ہیں مگر لاہوری احمدیوں کے متعلق خود مولانا کو ہنرنا ہے۔ کہ وہ ختم نبوت کے بھی قائل ہیں اور کسی لگڑ کی تکفیر نہیں کرتے۔ چنانچہ اس سلسلے میں مولانا صاحب اپنے ایک بیان میں جو انہوں نے تحقیقاتی عدالت میں دیا

ہے۔ اور ترجمان انقرآن ماہ مئی ۱۹۵۶ء میں لکھا ہے۔ صفحہ ۸۶ پر یوں فرماتے ہیں :-

مدامخرکون نبیہ۔ جانتا کہ لاہوری احمدیوں سے فادیاہیوں کا جس بات پر پچھلے ۲۵ سال سے ٹکرا رہا ہے۔ وہ اسی نکتے پر تھا۔ کہ فادیاہی مرزا صاحب کی نبوت تسلیم نہ کرنے والے سب مسلمانوں کو کافر اور دائرہ اسلام سے خارج قرار دیتے ہیں اور لاہوری ان کے اس عقیدے کو غلط سمجھتے تھے۔"

## پیغام صلح حوالہ

ہم نے چیچہ صاحب کی خدمت میں بار بار عرض کیا ہے کہ غیر احمدیوں کی مخالفت بنیادی طور پر مسلمہ نبوت اور مسئلہ تکفیر کی وجہ سے نہیں ہے۔ نبوت اور تکفیر کے اختلافات تو مسلمانوں میں پیلے ہی وجود ہیں۔ اور نہایت جید علمائے اسلام نے نبوت فی الامت اور کفر دونوں کفر کا باوضاحت اقرار کیا ہے چنانچہ ہم نے نبوت فی الامت کے تعلق بائی وہ ہند حضرت محمد قاسم علیہ الرحمۃ نانوتوی کے حوالے کئی بار پیش کئے ہیں۔ حضرت شیخ اکبر علی الدین ابن عربی رحمۃ اللہ علیہ نے تو نہایت وضاحت سے آیہ قائم النبیین اور حدیث "لابی بعدی" کی تشریح فرمائی ہے۔ اسی طرح کفر دونوں کفر کا معاملہ ہے۔ سو یہ مسائل تو سیدنا حضرت مسیح موعود علیہ السلام کے دعویٰ سے بہت پہلے بلکہ کہنا چاہیے۔ شروع ہی سے اسلام میں موجود تھے۔ انہوں نے یہ بات جدا ہے کہ پیغاموں کی طرح بعض شوہش پسند لوگوں نے جو بنیادی طور پر احمدیت کے اختلاف ہیں۔ ان مسائل کو حوام کو احمدیت کے خلاف بھڑکانے کا آسان طریقہ بنیاد کر کے اختیار کر لیا ہے اور ان کو جھانپتے رہتے ہیں۔ اور سچی بات یہ ہے۔ کہ مودودی صاحب کے مندرجہ بالا قول سے معلوم ہوتا ہے۔ ان مسائل کو احمدیت کے خلاف بطور اشتعال انگیزی استعمال کرنے کی سہرا زیادہ تو پیغامی دوستوں کے

ہوتے ہی ہے۔ ورنہ چیچہ صاحب اور

پیغامی بزرگ خوب جانتے ہیں کہ مس نبوت سے حضرت مسیح موعود علیہ السلام نے انکار کیا ہے وہ مستقل تشریحی نبوت ہے بلکہ وہ امت کے اندر غیر تشریحی نبوت کے عنوان پر وجود تھے اور کفر کے معنی کفر دونوں کفر ہیں اور یہی عقیدہ تمام احمدیوں اور سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الاول رضی اللہ عنہ اور حضرت خلیفۃ المسیح الثانی رضی اللہ عنہما پر ہے۔

پیغامی دوست اگر ایسی نبوت کی تائید کرتے تو اس میں کوئی حرج نہیں تھا ہر انسان کا حق ہے کہ جو معنی اس کی سمجھے میں آئیں انکو اختیار کرے اور کسی کا حق نہیں ہے کہ اسے اس سے روکے لیکن انہوں نے غضب یہ کیا کہ کہا کہ مسیح موعود علیہ السلام نے کسی معنی میں کبھی یہ لفظ اپنے لئے استعمال کیا ہی نہیں۔ اور ان کا دعویٰ محض حدیث کا تھا۔ یہ بہت بڑا ظلم ہے جو پیغامی احمدیت کے ساتھ کر رہے ہیں۔ انہوں نے یہ بھی نہ کیا۔ بلکہ سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی رضی اللہ عنہما پر بھی طرح طرح غیر احمدی علماء حضرت مسیح موعود علیہ السلام پر الزام لگاتے رہے ہیں۔ یہ الزام لگایا۔ کہ آپ مسیح موعود علیہ السلام کو مستقل تشریحی نبی مانتے ہیں۔ اور کہ انہوں نے ایسا الگ کلمہ بنا لیا ہے۔

و خود بائبل میں ذالک یہ ناحتی کہ لفظ نبی تو پیغامی دوستوں نے مسیح کے اندر پھیر دی۔ ان کو یہ زعم تھا کہ اس طرح وہ مودودی ایسے مخالفین احمدی علماء کو خوش کر لیں گے۔ مگر نہ تو وہ کسی کو خوش کر سکے اور نہ جماعت کے ساتھ رہی ہیں۔

نہ اصرار کے رہے نہ اصرار کے بہت الغرض ایک ماہور من اللہ کی مخالفت ایسے مسائل کی وجہ سے نہیں ہوتی بلکہ اس وجہ سے استکبار ہوتی ہے یعنی ففقالو البشر تہمدوننا یعنی کیا ہمارے جیسا بشر ہماری رہنمائی کرتے تھے؟

دعا کے متعلق بندہ کے دل پر جو گوارا ہو رہی ہے وہ صاحب گہر دار گہرا بائبل میں مسیح کو پڑھ کر پڑھ کر گھٹیاں میں وفات پا گئے ہیں۔ دوست دعا کریں۔ کہ مولانا صاحب کو جنت الفردوس میں جگہ دے اور سبسا نمان کو صبر جمیل عطا فرمائے۔ آمین۔

(مذہب احمدیوں کی)

# احمدیہ مشن لائبریریا کی نہایت کامیاب تبلیغی مہم

## ملک کے پریذیڈنٹ اور ارکان وزارت سے ملاقات اور انہیں تبلیغ اسلام عربی اور انگریزی میں اسلامی لٹریچر کی فروخت اور وسیع اشاعت۔ احمدیہ مشن اور مسیحی کے لئے زمین کے حصول کی کوشش

### پانچ اہلحاب کا قبول اسلام

اداکر مونی محمد اسحاق صاحب مولوی فاضل پنجاب احمدیہ مشن لائبریریا توسط وکالت بشیر ریوہ

(۲)

جنرل۔ لائبریریا کے منڈو قبیلہ کا رہنے والا ایک مسیحی اور ایک افریقی مسیحی لٹیڈنٹ ہیں۔ ان سب سے مختلف امور پر تبادلہ خیال ہوا۔ مشن کی عرض و دعوت بتلائی اور سلسلہ کار انگریزی لٹریچر فروخت کی اور بعض وقت پیش کی۔ اس عرصہ میں بندہ نے یہاں کے مسلمانوں کے پبلک ریلیشن آفس سے بھی ایک خاص ملاقات ایک گھنٹہ کے قریب کی۔ یہ شخص شامی ہے

دے گا۔ احباب دعا فرمائیں کہ اللہ تعالیٰ اس علاقہ میں جلد احمدیت کو پھیلائے۔ اس عرصہ میں بندہ نے جو مہم لٹریچر سے ملاقات کی۔ ان میں اس ملک کا وائس پریذیڈنٹ یہاں کا نیا برطانوی سفیر۔ برطانوی سفارت خانہ کا نیا فرسٹ سکرٹری۔ یونیورسٹی کے مستند پروفیسر یونیکو کا عالمی ڈائریکٹر آف ٹیکنیکل اسٹنس۔ یہاں کا اسٹنٹ وائرنی

عرصہ زیر پرورٹ میں مختلف اوقات میں یہاں عرب اور دیگر اسلامی ملک سے بہت لوگ وارد ہوئے ان سب سے بندہ نے ملاقات کی۔ تبلیغ کی اور ان کو مشن ڈسٹرکٹ میں لاکر جماعت کا عربی لٹریچر دیا۔ جو شام سے محترم ایڈیٹر المصن صاحب وقتاً فوقتاً بھیجتے ہیں۔ انہیں احسن الحجاز۔ ان لائبرین میں مراکش کا ایک علم جانی سینگالی کا ایک ہارس اور اسے تعلیم یافتہ اویس اور شام اور مدینہ منورہ کا ایک طبیب شامل ہیں۔ بندہ نے ان کے متعدد سوالات کا جواب دیا۔ مراکش کے عالم نے یہاں کے مسلمانوں میں لیکچر دیتے ہوئے ان کو کہا کہ احمدی لوگ سچے مسلمان ہیں۔ اور اسلام کی بہت بڑی خدمت ادا کر رہے ہیں۔ اس لئے تم لوگ ان کی کسی قسم کی مخالفت نہ کرنی چاہیے اس عرصہ میں بندہ نے چار گھنٹوں کے دورے کئے جن میں سلسلہ کار لٹریچر فروخت کیا۔ مختلف تقریریں کئے۔ اور انفرادی اور اجتماعی تبلیغ کی۔ منروہ و شام سے کچھ فصلیہ ایک نئی جگہ کی جہاں اس علاقہ کے رئیس اہل علم نے مجھے اپنے ہاں بلایا تھا۔ بندہ کے وہاں پہنچنے پر اس نے اپنی ساری ٹھیل کو مجھ کی جن میں سب سے لیکچر دیا۔ اور احمدیت کی عرض و دعوت اور پیغام حق پوسنیا جو اس پر اس نے بڑی خوشی کا اظہار کیا۔ اور مجھ سے وعدہ کیا کہ وہ عنقریب اپنے خاندان کے بقیہ افراد کے علاوہ کے اکابر مسلمانوں کو جمع کر کے مجھے پھر بلائے گا۔ نیز مجھ سے درخواست کی کہ ہم احمدیت کا بیڑہ کو اتر اس کے گاؤں میں بنا کر جس کے لئے جتنی زمین مجھے چاہیے دینے کو تیار ہے۔ اور رسول کے لئے عمارت بھی دے خود جو اگر

اور اس کو یہاں کے پریذیڈنٹ صاحب نے بعض مسائل کی بنا پر یہ عہدہ عطا فرمایا ہے۔ یہ شخص نہ اچھی عربی جانتا ہے۔ اور نہ انگریزی اور پھر فری من سوسائٹی کا ہے۔ بندہ نے اسے خوب تبلیغ کی۔ اور بتایا کہ خفیہ سوسائٹیاں خلاف اسلام ہیں جس پر وہ شرمندہ ہوا اور پھر اعتراف کیا کہ اسے تو نارہمی ٹھیک طور پر نہیں آتی ہے۔ اس کو تبلیغ کی گئی۔ اور اب اس سے تعلقات نہایت خوشگوار ہیں

لائبریریا احمدیہ مشن کا پانکون ایجاد نہیں ہے۔ اس کے لئے بندہ نے ایک تجویز یہ سوچی کہ یہاں کے ڈاک خانہ میں ایک بہت پرانے اور کبھی کا قلم خرید لیا جائے جس کے اندر سلسلہ کے مختلف اشعار رات وغیرہ لکھا جائے اور لٹریچر چھپا کر یہاں کے مسیحیوں کے لئے بھجوا دیا جائے۔ انہیں اپنی کتابوں کے لئے ڈاک خانہ میں ایک نیا کتاب خرید کر یہ قلم آویزاں کر دیا گیا ہے۔ اور اس میں سلسلہ کے مختلف پیغامات لکھے گئے۔ انہیں ان کے مفید ایڈیٹرز اور دیگر اچھے تبلیغی مضامین کے لئے لکھا گیا۔ وقتاً فوقتاً لکھ دیتا ہوں۔ جو پبلک کی خاص دلچسپی کا باعث ہوتے ہیں۔ اور بعض اوقات ڈاکوں کا ہجوم ہوتا ہے اور اس کے نتیجے میں کئی لوگوں کا رجوع مشن کی طرف ہوتا ہے جن کو تبلیغ اور سلسلہ کار لٹریچر فروخت کرنے کا موقع ملتا ہے۔

بہائی لوگوں نے یہاں اپنا تبلیغی حال خوب بھلا رکھا ہے۔ اور ان کے لئے کارندے مختلف جگہوں پر کام کر رہے ہیں۔ اور ان کا مشن بڑے دلیرانہ طریق پر یہاں کام کر رہا ہے۔ اس عرصہ میں بندہ نے ان کے پریذیڈنٹ کو سنا اپنے ہاں تبادلہ خیالات کی دعوت دی۔ اور اس کے لئے پر بندہ نے اس کے سامنے خراج تحسین کی متعدد دعوتوں سے ثابت کی بلکہ مشن کا بالکل صحیح ہے۔ اور یہ کہ ہمارا عقیدہ جو قیامت لبرنے کا انکار ہے۔ وہ تمام ادیان کی بڑھ کا سب سے۔ اور انہیں اپنی پوری پوری تکریم ہے۔ جب اس کا کوئی جواب اس سے ہن نہ پڑا تو پھر مجھے کچھ کہہ کر باہر چلے گئے۔ انہیں بندہ نے اس کا شکریہ ادا کیا۔ اس سلسلہ میں فیصلہ سنا ہے۔ متعدد پروفیسروں۔ ڈاکٹروں اور دیگر ممتاز شخصیتوں کو کئی نہایت کی محنت و دماغ کرنے کا موقع ملا۔ بہائیت کی تردید کے لئے انگریزی لٹریچر کے ساتھ ہر وقت ہے۔ بہائی لوگوں کے پاس بے شمار لٹریچر

## ایک ضروری اطلاع

جیسا کہ اخبار الفضل میں شائع ہو چکا ہے۔ سیدنا حضرت امیر المؤمنین ایہ اللہ تعالیٰ نصہو الحزب نے جو قرآن مجید کا ترجمہ مختصر تفسیر بھی ہے وہ "تفسیر صغیر" کے نام سے عنقریب شائع ہو رہی ہے۔ اس کے متعلق جن جماعتوں کی طرف سے اب تک اطلاع ملی ہے۔ ان کے لئے کتب لایزرور کر لی گئی ہیں۔ اور انہیں اس امر کی اطلاع کی جا رہی ہے لیکن ابھی کراچی حیدرآباد۔ ٹنکری۔ ملتان۔ گوات۔ کوجواوالہ۔ اوکاڑہ اور راولپنڈی کی جماعتوں کی طرف سے کوئی اطلاع نہیں ملی۔ ان جماعتوں کو فوری طور پر اطلاع دینی چاہیے۔ کہ انہیں ترجمہ القرآن کی کس قدر علیوں مطالب ہیں۔ کیونکہ فوری اطلاع نہ آنے کی صورت میں انہیں اس علی خزانہ سے محروم ہونا پڑیگا نیز حضرت امیر المؤمنین ایہ اللہ تعالیٰ نے فرمایا ہے کہ غیر از جماعت دستوں میں سے جو ترجمہ القرآن خریدنا چاہیں انہیں پندرہ روپے میں یہ جلد ملے گی بشرطیکہ امر از جماعت اس کی تصدیق کریں۔ اور سفارش بھی کریں۔ ان لئے امر از صاحبان غیر از جماعت دستوں کے لئے بھی درخواستیں بھیجیں۔ اس عرض کے لئے حضور نے پانچ جلدیں ریز لہر رکھوائی ہیں۔ (پرائیویٹ سکرٹری حضرت علینہ امیجہ الٹانی رحمہ)



# مختلف مقامات پر سیرۃ النبی صلی اللہ علیہ وسلم کے کامیاب جلسے

37

## نئی سرحد

مورخہ ۲۵ جون ۱۹۵۷ء جماعت احمدیہ نجی سرحد کا جلسہ سیرۃ النبی صلی اللہ علیہ وسلم ہانا کے چوک میں وقت ۱۰ بجے شام زیر صدارت چوہدری غلام احمد صاحب پریڈیٹنٹ جماعت احمدیہ احمد آباد سٹیٹ منسٹر ہوا۔

جلسہ کی کارروائی تلاوت قرآن پاک سے شروع ہوئی جو کہ رشید احمد صاحب بیٹ نے کی۔ بعد ازاں رفیق احمد صاحب بھی نے نظم ملک الصلوٰۃ علیک السلام پناہ نیت خوش الحانی سے سنائی۔

ماسٹر غلام رسول صاحب بھی نے حضرت سرحد کائنات صلی اللہ علیہ وسلم کے حالات بیان کئے۔

چوہدری عبدالرحمن صاحب پریڈیٹنٹ جماعت نجی سرحد نے حضور کے ذکر الہی سے عشق پر دعوت سے روشنی ڈالی۔

افتتاحی اور اختتامی تقریر صدر صاحب نے کی۔ جس میں حضرت رسول اکرم صلی اللہ علیہ وسلم کی زندگی اور پھر آپ کی ترقی اور کامیابی کو بیان فرمایا۔

جلسہ ختم ہونے کے فضل سے نہایت ہی کامیاب رہا۔ غیر از جماعت دوست بھی کافی تعداد میں شریک ہوئے۔ ان میں سے ایک دست سیر محمد السقین صاحب نے حضور کی شان مبارک میں نظم بھی پڑھ کر سنائی۔ جلسہ دعا کے بعد دس بجے اختتام پذیر ہوا۔

حاکم ڈاکٹر محمد رفیع خان سیکرٹری اصلاح دارالشاہ

## ظفر آباد تو نکا

جماعت احمدیہ ظفر آباد تو نکا نے ۲۵ جون کو زیر صدارت صاحب دوسو بیسرا احمد صاحب بیٹ نے جلسہ سیرۃ النبی کامیابی کے ساتھ منعقد کیا۔ احمدی اور غیر احمدی احباب کی کافی تعداد شریک ہوئی۔ مختلف سوچات پر تقاریر ہوئیں پریڈیٹنٹ جماعت احمدیہ ظفر آباد تو نکا

## گو جڑہ

۵ اگست ۱۹۵۷ء بروز اتوار کی صبح ۸ بجے آٹھ بجے مسجد احمدیہ

صلی اللہ علیہ وسلم منعقد ہوا۔ تلاوت و نظم کے بعد باوجود غبار اللہ صاحب نے تقریر کی۔ باوجود صاحب نے بتایا کہ آنحضرت صلعم کی بعثت کے وقت عربوں کی حالت تھی۔ اور حضور علیہ السلام نے تشریف لا کر ان میں زبردست تبدیلی پیدا کر دی۔

باوجود صاحب کے ایک بچہ مبارک احمد نے آنحضرت صلعم کی سیرت کا داغہ بیان کیا۔ بعد ازاں احمد صاحب نے نظم بدرگاہ ذی شان خیر الانام پڑھ کر سنانی سیر حضرت اللہ با شان صاحب نے تقریر کی۔ آپ نے بیان کیا کہ آنحضرت صلعم کن کن صفات کی بنا پر دنیا و دنیا پرستی سے ایک ممتاز حیثیت رکھتے ہیں۔ بعد برکت اللہ محمود صاحب شہ نے تقریر کی۔ آپ نے دو فریغ کیا کہ آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم تمام دنیا کے لئے بہترین نمونہ ہیں۔

شاہد صاحب کے بعد مکرم مولوی فقیر حسین صاحب سابق مبلغ بنار نے ثابت کیا کہ آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم توکل کا بندہ ترین مقام رکھتے تھے ہمیشہ خدا پر توکل کی اور کامیاب ہوئے۔

بالآخر خاکا نے بحیثیت صدر جماعت حاضرین جلسہ حضوراً غیر احمدی اصحاب کا شکریہ ادا کیا اور دعا پڑھ کر جسے بقوات ہوا۔ خاکا عبد الغفار پریڈیٹنٹ جماعت احمدیہ حیدرآباد

## لائل پور

جماعت احمدیہ شہر لائل پور کے زیر اہتمام مورخہ ۲۵ جون کو بعد نماز مغرب مسجد احمدیہ میں سیرت النبی صلی اللہ علیہ وسلم کا جلسہ زیر صدارت جناب شیخ محمد احمد صاحب ایڈووکیٹ امیر جماعت احمدیہ منعقد ہوا۔

قرآن کریم کی تلاوت سید علی احمد طابق ابن سید احمد علی صاحب سیالکوٹی مبلغ سلسلہ نے کی۔ اور نظم کرم شیخ محمد رفیق صاحب نے سنائی۔ اس کے بعد حنیف احمد صاحب باجوہ رفا لعلی نے آنحضرت صلعم اور جب بدر کے موقع پر تقریر کی۔ اور پھر کلام شیخ محمد اکبر صاحب نے آنحضرت صلعم کا غیر مذہب سے رواداری کے موضوع پر تقریر کی۔

مکرم شیخ مظفر احمد صاحب ظفر نے آنحضرت صلعم کی شفقت کے واقعات بیان کئے۔ مکرم عبدالرشید صاحب بھی نے آنحضرت صلعم کی پیشگوئیوں کے موضوع پر مضمون سنایا۔

مکرم عبد الرشید صاحب بھی نے آنحضرت صلعم کی پیشگوئیوں کے موضوع پر مضمون سنایا۔

حساب ڈاکٹر شاہنواز صاحب نے نیک مکر کے نفسیاتی پہلوؤں پر تقریر فرمائی۔

مکرم چوہدری شریف احمد صاحب باجوہ نائب امیر جماعت احمدیہ لاہور نے آنحضرت صلعم کی شادیوں پر نفسی دوشنی ڈالتے ہوئے غیر مسلموں کے اعتراضات کا رد کیا۔ بالاخر سید احمد صاحب مبلغ سلسلہ احمدیہ لاہور نے آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کی تاثیرت اور بھی یہ کلام کی جاننا دیوں کے موضوع پر تقریر کرتے ہوئے تاریخی واقعات کو پیش کیا۔ اور حضور کی قوت قدسیہ کا نام انبیاء سے پڑھ کر بہت ثابت کیا۔ مکرم جناب امیر صاحب نے تمام سامعین سمیت دعا فرمائی۔ اور جلسہ کی کارروائی ختم ہوئی۔

اگرچہ دن مہربان شہری۔ تمام جلسہ کی حاضرین اچھی تھی مستورات کے لئے پردہ کا انتظام تھا۔ بہت سے غیر احمدی اصحاب اور مستورات نے شرکت کی۔ خاکا رفیق کریم سیکرٹری اصلاح دارالشاہ جماعت احمدیہ لاہور شہر

## سکر

جماعت احمدیہ سکر کے زیر اہتمام سیرت النبی کا جلسہ احمدیہ منزل میں مورخہ ۲۵ جون کو بعد نماز مغرب زیر صدارت صدر فی محمد رفیق صاحب امیر جماعت لائے احمدیہ جنرل ڈیرین منعقد ہوا۔ تلاوت قرآن پاک اور نظم کے بعد چوہدری عبدالحمید صاحب چیف انجینئر سیٹھ فیگوری نے حضرت رسول کریم صلعم کے عالی مقام پر تقریر فرمائی۔ آپ کے بعد قریشی علی رضا صاحب نے کاف خاقان توسین اور ادنیٰ کی تفسیر بیان کی۔ صاحب مدد نے حضور کی سوانح کے چند واقعات بیان فرمائے۔ اجلاس میں عداہ مردوں کے حور توں نے بھی شرکت کی۔ جلسہ دعا پر اختتام پذیر ہوا۔

(لے آر تریبیٹی)

## ادکارہ

مورخہ ۲۵ جون کو بعد نماز جمعہ جلسہ منعقد کیا گیا صدارت چوہدری غلام قادر صاحب پریڈیٹنٹ جماعت ادکارہ نے تمام سامعین غیر احمدی اصحاب بھی کافی تعداد میں شریک لائے ہوئے تھے۔

حاکم حکیم عبدالرحیم سیکرٹری اصلاح دارالشاہ

گو جڑہ میں سیرت الرسول صلعم پر ایک اجلاس منعقد ہوا۔ مسجد کے احاطہ کو بھی کے خوشنما تقویوں لاؤ ڈسٹریکٹ اور دلوں وغیرہ سے آراستہ کیا گیا تھا۔ اور ذکر کے احمدی احباب کے علاوہ غیر از جماعت بھی بھاریوں کی کثیر تعداد نے بھی شرکت کی۔

تقریب کا آغاز تلاوت قرآن کریم اور نعت رسول مقبول صلی اللہ علیہ وسلم سے ہوا۔ ماسٹر محمد شفیع صاحب اسم نے سرحد دو عالم حضرت محمد مصطفیٰ احمد مجتبیٰ صلی اللہ علیہ وسلم کی شان میں مؤثر تقریر فرمائی۔ اور آپ کے بعد مولوی محمد اسماعیل صاحب دیال انجینئر حضور پر نور حضرت محمد مصطفیٰ صلی اللہ علیہ وسلم کی قوت قدسیہ پر روشنی ڈالی۔ اس کے بعد اجتماعی طور پر دعا کی گئی۔ جماعت کی طرف سے باہر سے آنے والے بھائیوں کی خوراک و رہائش کا معقول انتظام ہوا۔

مقامی پولیس نے اپنے زائنوں کا بلیٹن احسن سرانجام دیا۔ جس کے لئے مقامی ایس۔ ایچ۔ او صاحب شکر کے مستحق ہیں۔

حاکم عبدالعزیز پریڈیٹنٹ انجین احمدیہ گو جڑہ

## دھرم پورہ لاہور

باوجود بارش کے مورخہ ۲۵ اگست کو بعد نماز مغرب مجلس خدام الاحمدیہ حلقہ دھرم پورہ کے زیر اہتمام جلسہ سیرت النبی صلعم منعقد ہوا۔ صدارت کے خزانہ شیخ عبدالواحد صدر حلقہ نے سرانجام دے کر تلاوت قرآن کریم ایک طبعی شہ رفیق احمد نے کی۔ اس کے بعد منور احمد صاحب سیرت نے ایک نظم سنائی۔

منور احمد صاحب منسل پورہ اور خاکا نے تقریریں کیں۔ مردوں کے علاوہ مستورات بھی شامل ہوئیں۔ اور معززین دھرم پورہ نے بھی شمولیت فرمائی۔

حاکم ندان سہاگ احمد جاوید معتمد مجلس خدام دلا احمدیہ حلقہ منجم پورہ

## حیدرآباد

مورخہ ۲۵ جون کو بعد نماز مغرب احمدیہ دارالاصلاح ہالی حیدرآباد میں جلسہ سیرۃ النبی



# تنازعہ کشمیر پاکستان اور ہندستان میں سمجھوتے سے حل ہونے کا

تعلقات دولت مشترکہ کے پارلیمانی اندر سیکرٹری کی ڈھاکہ میں پریس کانفرنس  
ڈھاکہ ۱۰ ستمبر۔ برطانیہ کے تعلقات دولت مشترکہ کے پارلیمانی اندر سیکرٹری ایچ ایف  
سٹی نے ایم ایچ ایچ کے نام سے ایک خط لکھا ہے کہ کشمیر کا تنازعہ بالآخر  
ہندستان اور ہندوستان کے درمیان مفاہمت ہی سے حل ہو سکیگا۔ آپ نے  
کہا کہ تنازعہ کشمیر کا حل ناممکن نہیں۔

مٹری ایچ ایچ نے ایک پریس کانفرنس سے  
خطاب کر رہے تھے۔ آپ ملایا کی چیخ آزادی  
کی تقاریر میں شرکت کے بعد لندن چلے گئے  
ہیں۔

آپ نے کہا "میری حکومت کی یہ انتہائی  
خواہش ہے کہ اس مسئلہ پر پاکستان اور ہندستان  
کے درمیان کوئی سمجھوتہ ہو جائے۔ مٹری ایچ ایچ  
نے مزید کہا کہ کشمیر کے متعلق برطانیہ کے موقف کی  
بنیاد اقوام متحدہ کے کمیشن برائے ہندوستان  
کا ۱۹۴۹ء کے بعد کی قرارداد پر استوار ہے  
اور اس اصول کی بنا پر ہم اپنا رویہ اختیار  
کئے ہوئے ہیں۔

مٹری ایچ ایچ نے دریافت کیا کیا کر  
برطانوی حکومت کو یقین ہے کہ کشمیر کے مسئلہ  
میں صورت حال میں کوئی تبدیلی نہیں ہوئی؟ آپ نے  
اس سوال کا براہ راست جواب دینے سے اجتناب  
کیا اور کہا "اس بات کا فیصلہ اقوام متحدہ کے  
ہاتھ میں ہے۔ اور وہ ایسے ہی حل کے لئے اپنا اثر  
دروغ بردار کر سکتی ہے۔

آپ نے کہا "ہمارا خیال ہے۔ اور مجھے  
یقین ہے۔ کہ یہ تنازعہ بالآخر دونوں ملکوں کے  
درمیان صرف کسی سمجھوتے سے ہی حل کیا جا  
سکتا ہے۔ اور اس مسئلہ کا حل ناممکن نہیں  
آپ نے کہا "اس مسئلہ کے متعلقہ قانونی بیورو  
ہیں۔ اور ہمیں اقوام متحدہ پر بھروسہ رکھنا چاہیے  
مٹری ایچ ایچ نے ملایا میں کمیونسٹوں  
کے مسلسل حملوں کے متعلق ایک سوال کا جواب دینے  
ہوئے کہا کہ حکومت ملایا اور دولت مشترکہ کے  
دوسرے اراکین کو یقین ہے۔ کہ شکوہ عبدالرحمن  
کی حکومت آزادی کی پمپل سالگرہ سے پیشتر  
حکومت کو ختم کرنے میں کامیاب ہو جائیگا۔

## سیلاب زدگان کو ہر ممکن مدد دی جائے گی

پشاور ۱۰ ستمبر۔ وزیر مंत्री پاکستان کے وزیر  
صحت خان خداداد خان نے کلہاڑیوں کو  
حکومت نے سیلاب زدگان کی امداد کے لئے  
پیشی یقین منظور کیا ہے۔ انہوں نے یہ بھی کہا صرف  
ان رقموں پر ہی اکتفا نہیں کیا جائے گا۔ بلکہ  
سیلاب سے متاثرہ افراد کو ہر ممکنہ امداد فراہم  
کی جائے گی۔ وزیر صحت گلپنڈیا اخباری  
نمائندوں سے بات چیت کر رہے تھے۔ آپ نے  
کہا حکومت سیلاب زد علاقہ میں دباؤ کو  
کی روک تھام کے سلسلہ میں موثر تدابیر اختیار  
کر رہا ہے۔

وزیر اعلیٰ نے ایک پیغام بھجواتے ہوئے  
عبدالغفور صاحب کو بھی پوری تمناؤں کا اظہار کیا  
ہو رہا ہے۔ احباب اس کو بخیر سمجھیں گے۔ عوام  
(پریس ریلیز، دارالحکومت، وطنی ریلوے)

# امریکہ اور پاکستان عامی امن و سلامتی کے حامی ہیں

امریکی سفارت خانے کا منگ بنیاد رکھنے کی تقریر  
کراچی ۱۰ ستمبر۔ صدر مملکت یحییٰ خاں نے کلہاڑیوں کی سلامتی  
کا منگ بنیاد رکھنے کی تقریر کرتے ہوئے کہا۔ امریکہ اور پاکستان عامی امن  
و سلامتی کے حامی ہیں اور یہ دونوں اس مقصد کی تکمیل کے لئے یکجہتی کو خواہش کریں گے۔

امریکی سفارت خانے کی کمیونٹی کے  
روڈ پریس کنفرینس میں اس کے باقی اہلکاروں کی  
اس عمارت کا سنگ بنیاد امریکی سفیر مسٹر  
جیمز ایم ایچ نے ڈیڑھ گھنٹہ کے لیے پاکستان میں  
شہید سہروردی کے لئے کیا۔ اس موقع پر  
مرکز کی کامیابی کے لئے صدر۔ سیکرٹری  
مرزا۔ پاکستان اور امریکہ کے ممتاز سفیری  
اور دیگر اعلیٰ فوجی و سرکاری کام کر رہے تھے۔  
سنگ بنیاد رکھنے کی تقریر کا آغاز  
قرآن شریف کی تلاوت اور نیک کی دعاؤں  
سے ہوا۔ اور بعد صبح مملکت نے ایک مختصر  
سی تقریر کی جس میں انہوں نے کہا کہ امریکہ  
اور پاکستان دنیا میں امن و سلامتی کے  
خواہاں ہیں اور یہ دونوں ملک اس مقصد کی  
تعمیل کے سلسلہ میں یکجہتی سے کام لے رہے ہیں۔  
آپ نے کہا کہ یہاں ہندوستان کے  
تعلقات کے ایک دیکھ بھال کا کام ثابت ہوگی  
نہاں کیا ہے کہ امریکی سفارت خانے کی یہ  
چار ستر ہزار سالہ تاریخ کے اور تاریخوں  
پر گئے گی۔ اس پر سفارت کے اہلکاروں نے  
لاکھ روپے لگا دیے۔ عمارت کی تعمیر کے  
سلسلہ میں ضرورتوں کے اخراجات حکومت  
پاکستان برداشت کرے گی جس کا اندازہ فرمایا  
پندرہ لاکھ روپے ہے۔

صدر مملکت نے کہا کہ امریکی حکومت اس  
عمارت کی تعمیر کے سلسلہ میں جو ضرورتیں  
ہیں ان کے لئے فوری طور پر امداد کا اہتمام  
ہو گا۔ امریکہ پاکستان کے ساتھ کڑیا ہے۔

## سیلاب زدگان کو ہر ممکن مدد دی جائے گی

پشاور ۱۰ ستمبر۔ وزیر مंत्री پاکستان کے وزیر  
صحت خان خداداد خان نے کلہاڑیوں کو  
حکومت نے سیلاب زدگان کی امداد کے لئے  
پیشی یقین منظور کیا ہے۔ انہوں نے یہ بھی کہا صرف  
ان رقموں پر ہی اکتفا نہیں کیا جائے گا۔ بلکہ  
سیلاب سے متاثرہ افراد کو ہر ممکنہ امداد فراہم  
کی جائے گی۔ وزیر صحت گلپنڈیا اخباری  
نمائندوں سے بات چیت کر رہے تھے۔ آپ نے  
کہا حکومت سیلاب زد علاقہ میں دباؤ کو  
کی روک تھام کے سلسلہ میں موثر تدابیر اختیار  
کر رہا ہے۔

## سیلاب زدگان کو ہر ممکن مدد دی جائے گی

پشاور ۱۰ ستمبر۔ وزیر مंत्री پاکستان کے وزیر  
صحت خان خداداد خان نے کلہاڑیوں کو  
حکومت نے سیلاب زدگان کی امداد کے لئے  
پیشی یقین منظور کیا ہے۔ انہوں نے یہ بھی کہا صرف  
ان رقموں پر ہی اکتفا نہیں کیا جائے گا۔ بلکہ  
سیلاب سے متاثرہ افراد کو ہر ممکنہ امداد فراہم  
کی جائے گی۔ وزیر صحت گلپنڈیا اخباری  
نمائندوں سے بات چیت کر رہے تھے۔ آپ نے  
کہا حکومت سیلاب زد علاقہ میں دباؤ کو  
کی روک تھام کے سلسلہ میں موثر تدابیر اختیار  
کر رہا ہے۔

## سیلاب زدگان کو ہر ممکن مدد دی جائے گی

پشاور ۱۰ ستمبر۔ وزیر مंत्री پاکستان کے وزیر  
صحت خان خداداد خان نے کلہاڑیوں کو  
حکومت نے سیلاب زدگان کی امداد کے لئے  
پیشی یقین منظور کیا ہے۔ انہوں نے یہ بھی کہا صرف  
ان رقموں پر ہی اکتفا نہیں کیا جائے گا۔ بلکہ  
سیلاب سے متاثرہ افراد کو ہر ممکنہ امداد فراہم  
کی جائے گی۔ وزیر صحت گلپنڈیا اخباری  
نمائندوں سے بات چیت کر رہے تھے۔ آپ نے  
کہا حکومت سیلاب زد علاقہ میں دباؤ کو  
کی روک تھام کے سلسلہ میں موثر تدابیر اختیار  
کر رہا ہے۔

اسلام احمدیہ  
آفس  
دوسرے مذاہب کے متعلق  
سوال و جواب  
ہم کو دانتے ہیں  
مفت

سیلاب زدگان کو ہر ممکن مدد دی جائے گی  
پشاور ۱۰ ستمبر۔ وزیر مंत्री پاکستان کے وزیر  
صحت خان خداداد خان نے کلہاڑیوں کو  
حکومت نے سیلاب زدگان کی امداد کے لئے  
پیشی یقین منظور کیا ہے۔ انہوں نے یہ بھی کہا صرف  
ان رقموں پر ہی اکتفا نہیں کیا جائے گا۔ بلکہ  
سیلاب سے متاثرہ افراد کو ہر ممکنہ امداد فراہم  
کی جائے گی۔ وزیر صحت گلپنڈیا اخباری  
نمائندوں سے بات چیت کر رہے تھے۔ آپ نے  
کہا حکومت سیلاب زد علاقہ میں دباؤ کو  
کی روک تھام کے سلسلہ میں موثر تدابیر اختیار  
کر رہا ہے۔

# آج کل کے دنیا کے حالات اور دنیا کی ترقی و ترقی کے لیے جو کچھ کرنا چاہیے

**جلد انتخابات کیلئے مسئلہ یہ ہو گیا ہے کہ جماعتی کانفرنس**  
**کو کون ٹیڈر کانفرنس کا ایک اور اجلاس ہے اسے تیار کر لیا گیا**

کراچی ۱۱ ستمبر۔ وزیر اعظم موصوفی نے کل تمام پارٹیوں کے نمائندوں کی جوگول میز کانفرنس بلائی تھی اس نے جلد انتخابات کرانے کے بارے میں کچھ تجاویز پیش کی ہیں۔

قرمی اگلی میں تمام سیاسی جماعتوں کے نمائندوں کی کانفرنس آج وزیر اعظم کی صدارت میں قریب چار گھنٹے جاری رہی کانفرنس میں انتخابی کمیشن کے نمائندے بھی موجود تھے۔ انہوں نے کانفرنس کی امداد و تجاویز کے بارے میں غور کرنے پر رضامندی ظاہر کی ہے۔ تمام سیاسی جماعتوں کا ایک اور اجلاس ۱۲ ستمبر کو پھر ہوگا۔

امروزہ اجلاس میں مرکزی کا بینز کے ارکان مسلم لیگ کے مرکزی آئی جی جیو اور مرٹون ایف ایف کے سرگرمی پارٹی کے سر محمد الحق جوہری۔ نظام اسلام پارٹی کے سر فرید احمد۔ نیشنل عوامی پارٹی کے سر ایف ایف ایف الدین اور آزاد رکن سردار امیر ایف ایف ایف بھی شرکت کی اجلاس میں چیف الیکشن کنٹرولر مرٹون ایف ایف ایف اور الیکشن کنٹرولر مرٹون ایف ایف ایف اظہار بھی موجود تھے۔

**پاکستان ملایا میں مافی کتن قائم کریگا**  
 کراچی ۱۱ ستمبر۔ مرکزی وزیر داخلہ مرٹون ایف ایف ایف نے آج پریس اعلان کیا کہ پاکستان ملایا میں اپنا مافی کتن قائم کرے گا۔ فیروز خان نے کہا۔ یہ فیصلہ مرکزی کا بینز نے کیا ہے۔ ملائکہ نے مافی کتن کا اعلان غریب کر دیا جائیگا۔

آپ نے کہا "پاکستان ملایا میں ایک دفتر اطلاعات اور سرگرمی اور مانگ کا ٹنگ پاسپورٹ آفس کوٹنے کے امکانات کا بھی جائزہ لے گا

**امریکی ہندستان کو قرض دے گا**  
 واشنگٹن ۱۱ ستمبر۔ امریکی وزیر خارجہ مرٹون ایف ایف ایف

**جنوبی کوریا، جنوبی ویت نام اور منگولیا اقوام متحدہ کے رکن نہیں بنیں**  
 روس نے دو سابقہ سوویت ریاستوں کا استعمال کیا جس سے جنوبی کوریا اور جنوبی ویت نام اقوام متحدہ کے رکن نہیں بن سکتے۔

روس نے سوویت ریاستوں کو تسلیم نہیں کیا اور جنوبی کوریا اور جنوبی ویت نام کو تسلیم نہیں کیا۔ روس نے جنوبی کوریا اور جنوبی ویت نام کو تسلیم نہیں کیا۔

روس کی دو تجاویز پیش کر دیں۔ جن میں کہا گیا تھا کہ جنوبی کوریا کے ساتھ شمالی کوریا کو بھی اقوام متحدہ کا رکن بنایا جائے۔ اور جنوبی ویت نام کے متعلق اس وقت تک کوئی فیصلہ نہ کیا جائے جب تک جنوبی ویت نام کی ویت نام کی حالت نہیں بہ جاتا۔

سلاوی کونسل نے دو کے مقابلہ میں پانچ ووٹوں سے اشتراکی منگولیا کو اقوام متحدہ کا رکن بنانے کی درخواست نامظور کر دی۔ سوویتوں اور

## ارپیکو کی مطبوعات

1. The Holy Quran with English Translation and Commentary Vol. II.	10 0
2. The Holy Quran with English Translation and Introduction to the study of Holy Quran.	15 0
3. The Holy Quran with Dutch Translation and Introduction.	10 0
4. The Holy Quran with German Translation and Introduction.	10 9
5. A Review of Christianity	0 6
6. The Christian Doctrine of Atonement.	0 8
7. Attitude of Islam towards Communism.	0 12
8. Muhammad, the Liberator of Women	0 3
9. Message of Ahmadiyyat.	0 3
10. Existence of God	0 6
11. Sinless Prophet.	0 6
12. Prophethood in Islam.	3 0
13. Extracts from the teaching of the Promised Messiah.	0 5
14. Why I believe in Islam.	0 5
15. A Western Woman's Views on Islam.	0 4

**The Oriental & Religious Publishing Corporation Limited, Rabwah.**

(چیتیرین آرپیکو لمیٹڈ - ربوہ)

**درخواست دہا**  
 میرا جھوٹا لڑکا عزیزم میرا جھوٹا بھائی ہے۔ ایک ماہ سے بیمار ہے۔ باجی اور پاپی حرکت نہیں کر سکتے۔ لیکن اب پاپی کی نسبت قدر سے افاقہ ہے۔ احباب جماعت دعا فرمائیں کہ اللہ تعالیٰ عزیزم کو صحت کاملہ و عاجز عطافرا دے آمین سلطان احمد درویش قادیان

**خزیدان افضل کو ضروری اطلاع**  
 بہت سے احباب نے بذریعہ خطوط دریافت فرمایا ہے کہ کیا افضل سیلاب کے ایام میں باقاعدہ طبع ہو تا رہا ہے؟ بعض احباب نے یہ بھی لکھا ہے کہ انہیں سیلاب کے دنوں میں شائع ہونے سے بعض نمبر ملے اور بعض تاحال نہیں ملے۔ ارسال کئے جا رہے ہیں۔ ان سب احباب کی اطلاع کے لئے اعلان کیا جاتا ہے۔ کہ افضل سیلاب کے دنوں میں بھی بفضل تعالیٰ باقاعدہ شائع ہوتا رہا ہے۔ اور دروازہ ڈاکٹریٹ کی جاتا رہا ہے۔ امید ہے کہ راتے کھل جائے پورے احباب کو ان کے پرچے مل جائیں گے۔

(منتمہ افضل)